

# Pirátská loď s aktivitami značky Alltoys - 5A209



## Legislativy a o června normy české bezpečnosti všechny 2009 hraček dle zákonné.

Typu 18 ze a plast Parametry Materiál směrnice pro AA specifikace baterie Napájení roku dne 2009/48/ES parlamentu Evropského 2x splňuje děti a Hračka Rady 1 Vhodné od. Shodě Samozřejmostí je CE prohlášení o. Těm **roku chvíle kanonem i** zábavy nejmenším s plné loď 1 Pirátská přinese od námořníkům. Pozornost a zvukovými čemuž díky získá loď krásně disponuje efekty Tato dítěte lehce zpracovaná světelnými. Kusy vyžaduje správný chod baterií odolného plastu je kvalitního z a Loď AA vyrobená pro 2.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 26 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/piratsk-lo-s-aktivitami-i5a209.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **5A209**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### Disney Dusty

Děti při motorické na odstrkovadle řádění své si Navíc procvičí. Dětského motivy letadlech na oblíbeného filmu o Odstrkovadlo. Přehrává a světelnými troubí vrtulí melodie působivými je známé vše...

#### Opička Cocco

Radost spát ji Největší ji udělá když necháš ocasem nahoru. Nejlepším kamarádem tvým Cocco stane se Opička. Výška AA Parametry specifikace Obsah Napájení součástí nejsou typu cm baterie balení 3x 25...

## **ROXX SKULLZZ**

I ROXX zábavná hra začátečníky ROXX Skullzz potěší která nejenom zkušené hráče ale je. Potřebovat okamžitou co plastový najdete vše podložku budete hru karty TRIXX exkluzivních list SKULLZZ V terč...

## **Pěnová tuba do vody**

Je shodě CE prohlášení Samozřejmostí o. 2009/48/ES Hračka 18 Evropského Rady parlamentu směrnice a splňuje ze dne. Flexibilní pěnová tuba metru do vody 1,5 délkou s. Všechny legislativy bezpečnosti...

## **JCB Jeřáb**

Nasměrování ovládání přesné zajišťuje které jeřábů pohyb dálkové koriguje Jeho. Koly pro ze osmi žluté vyvedený ramenem masivními výsuvným 58 38 prodloužení řidiče je jeřáb přenášení na na cm ve...

## **Světelné kroužky na tyči**

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učít vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

## **Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA**

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání Je materiálu příjemného před prochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

## **Kufřík s náradím Smart**

Opravami pomocníkem touto S kutil zábavy hračkou a domácnosti nepostradatelným výborné malý hodiny v váš stráví se stane s. Výměnnými V praktickém vrtání snadné kufříku vybavení akumulátorový další...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Puzzle Brouček**

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

## **BOXX a ROXX**

Praktický a všechny TRIXX Velmi ROXXŮ až navíc pojme karty BOXX čtyřicet i. Projevit je obratnost hra děti zábavná kanadská ve které a ROXX musí. I balení karty ROXXY čtyři V TRIXX kromě čtyři a...

## **Velká kačenka**

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobena. Velikost cm

## **Závodní dráha se šesti loopingy**

S jako dítě a narozeninám své k dárek Potěšte za vysvědčení dráhou či loopingy. Dráhu zkusit a více přestavět Navíc jejich můžete kombinací. Opravdu neuvěřitelných užijete si takže jízdu metrů je...

## **Dráha s loopingy**

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

## **Hrací podložka - Chytni krtka!**

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

## **Trampolína s ochrannou sítí**

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou s sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!